

- Textilní továrna v Kirschau chce za dva týdny obnovit výrobu
- Studie využitelnosti Berzdorferského jezera u Görlitz
- Lausitzer Seenland láká hosty na novou kartu
- Policie v Horní Lužici s vysokou nemocností
- Budova žitavského kina "Schauburg" bude zabezpečena
- Görlitz chce získat značku „Q“
- Lékařské ošetření dětí a mladistvých v důsledku konzumace alkoholu
- Program půjček na soukromé čističky odpadních vod
- U Berzdorferského jezera bude pro děti hřiště plné dobrodružství
- Vypátrán sklad s ukradenými koly
- Úřad pro péči o mládež Bautzen odebral z problémových rodin více dětí



Textilní továrna v Kirschau chce za dva týdny obnovit výrobu

V nedávno z velké části požárem poškozené textilní továrně by měla být za dva týdny obnovena výroba. V současnosti se proto začalo vyrábět v nepoškozené hale. Ohněm způsobený rozsah škod nebylo zatím možné určit a policie stále pátrá po příčině požáru.

Studie využitelnosti Berzdorferského jezera u Görlitz

Před nedávnem prezentovaná koncepce využití Berzdorferského jezera uvádí celoroční nabídky pro návštěvníky a turisty. Podle studie může 3.600 lůžek vytvořit až 3.000 pracovních míst. Středem zájmu by se v rámci cestovního ruchu a volnočasových aktivit měl stát přístav na jezeře, podle studie by se však používání motorových člunů a vodních skútrů schválit nemělo. Koncept je nyní nutné projednat také s místními.

Lausitzer Seenland láká hosty na novou kartu

Lausitzer Seenland, největší umělé jezero v Evropě, vydá pro své hosty novou kartu. Výletní restaurace, muzea a regionální komerční a obchodní firmy poskytnou návštěvníkům s touto kartou výhody a slevy. Po jejím předložení hosté získají konkrétní bonusy. Asociace cestovního ruchu Lausitzer Seenland začne kartu vydávat od dubna. Jezero o rozloze cca 1.300 ha leží v okresech Bautzen a Görlitz.

Policie v Horní Lužici s vysokou nemocností

V Oberlausitz/Horní Lužici je téměř 11 % hlídkových policistů kvůli nemoci mimo službu. Podle Ministerstva vnitra bylo v roce 2013 na policejním ředitelství Görlitz nejvíce nemocných v Sasku. V průměru však není pracovní neschopnost u saské policie vyšší než v jiných spolkových zemích, uvedlo ministerstvo.

Budova žitavského kina "Schauburg" bude zabezpečena

Na jaře zahájené zabezpečovací stavební práce zabrání dalšímu chátrání kina Schauburg v Žitavě. V současné době je střecha nově pokryta. Náklady činily přibližně 200.000 EUR. Koncept pro budoucí využití této budovy však dosud neexistuje. Svě návštěvníky kino poprvé přivítalo v roce 1928. Na konci sedmdesátých let minulého století patřil žitavský Schauburg k nejmodernějším v bývalé NDR.

Görlitz chce získat značku „Q“

Čtyři další členové Asociace cestovního ruchu Görlitz získali značku kvality "Q". Tím se město Görlitz ještě více přiblížilo svému cíli "Města kvality", kdy 25 místních zařízení musí vlastnit tento certifikát. Görlitz by byl druhým městem s touto značkou. Jako první ji v Sasku v roce 2011 získalo město Bad Schandau. Aby se stalo městem kvality, musí Görlitz předložit řadu firem s „Q“ certifikátem. Požadovaný počet závisí na počtu obyvatel. Každá firma musí vytvořit svůj plán opatření, který musí být zpracován do jednoho roku. Jedná se o nastavení vlastních závazků, kdy každá firma stanoví svá kritéria a zaváže se je dodržovat. Kromě toho musí všechny firmy zpracovat, podepsat a schválit společné závazky kvality.

Lékařské ošetření dětí a mladistvých v důsledku konzumace alkoholu

Podle studie zdravotní pojišťovny DAK muselo být v Sasku v roce 2012 lékařsky ošetřeno více než 800 dětí a mladistvých pro nadměrné požití alkoholu. Za minulý rok dosud žádná čísla zveřejněna nebyla.

Program půjček na soukromé čističky odpadních vod

Sasko rozšíří finanční podporu investic na likvidaci odpadních vod. Existující finanční podpora na novou výstavbu nebo dovybavení čističek bude doplněna půjčkami. Zájemci si nyní mohou vybrat mezi dotací a zvýhodněnou půjčkou. Saská rozvojová banka nabízí půjčky s 0,99 % úrokem na dobu deseti let. Minimální částka však musí být ve výši 3.000 EUR. Na jednu čističku odpadních vod lze požádat maximálně o 6.000 EUR. V Sasku je nyní podle stavu techniky čištěna odpadní voda od 90 % obyvatel. Od roku 1990 Sasko nezbytné investice tohoto typu v celkové výši 7 miliard EUR podpořilo částkou 4 miliardy EUR. Od roku 2008 je finančně podporována také nová výstavba nebo přestavba malých čistíren odpadních vod. Až do dneška tak 31.800 malých čističek získalo podporu ve výši téměř 57 milionů EUR.

Další informace: <http://www.umwelt.sachsen.de/umwelt/wasser/6658.htm>

U Berzdorferského jezera bude pro děti hřiště plné dobrodružství

Správa města Görlitz včera oznámila, že na severním břehu Berzdorferského jezera bude v nadcházejícím létě pro děti vybudováno hřiště plné dobrodružství. V několika příštích dnech budou firmy požádány o zpracování návrhů pro využití této 400 m² velké plochy. Porota pak vybere nejlepší návrh. Náklady mohou dosáhnout až částky 50.000 EUR. Zahájení výstavby je naplánováno na červen, hřiště by mělo být otevřeno v srpnu.

Vypátrán sklad s ukradenými koly

Polské a německé policii se podařilo nalézt sklad s 36 odcizenými jízdními koly. Nedaleko Žitavy byla v polské vesnici Porajów objevena kola v hodnotě 15.000 EUR. Mnohá kola již byla identifikována jako ukradená ve městech Žitavě a Görlitz. Polská policie zatkla 29 letého muže. Společná pátrací skupina Nisa, složená z německých a polských policistů, prováděla vyšetřování.

Úřad pro péči o mládež Bautzen odebral z problémových rodin více dětí a mladistvých

V minulém roce musel Úřad pro péči o mládež Bautzen z problémových rodin odebrat 170 dětí a mladistvých, což je o téměř 70 více než o dva roky předtím. Důvodem byly vážné rodinné konflikty jako je např. bití, sexuální násilí nebo závislost rodičů na alkoholu a drogách.

Děti a mladiství byli umístěni do dětských domovů a pečovatelských center v Bautznu, Kamenzi a Hoyerswerdě nebo je převzali pěstouni. S tím spojené náklady se zvýšily o 180.000 EUR na 540.000 EUR.